Інформація
з питань особливостей літньої оздоровчої кампанії 2020 року

Пріоритетні напрями роботи на літній оздоровчий період:

1. Створити умови для ефективного оздоровлення дітей улітку засобами фізичного виховання та шляхом упровадження нетрадиційних методів оздоровлення і загартування.

2. Спрямувати роботу на активізацію пізнавальної діяльності дітей, формувати навички аналітичного спостереження, збагачувати практичний досвід через залучення до різних видів дитячої діяльності – ігрової, рухової, пізнавальної, зображувальної, комунікативно-мовленнєвої, пошуково-дослідницької, трудової.

3. Підготувати заклад до нового навчального року:

· створити повноцінне предметно-ігрове розвивальне середовище;

· поповнити групові осередки новими дидактичними та методичними посібниками;

· своєчасно підготувати заклад до осінньо-зимового періоду.

Підготовка до літнього оздоровлення дітей в закладі дошкільної освіти розпочинається в кінці навчального року (не пізніше травня): питання про підготовку та організацію літнього оздоровлення дітей заслуховувалось на підсумковій педагогічній раді (протокол від 29.05.2020 № 5). На виробничій нараді № 3 (протокол від 24.04.2020) з працівниками закладу обговорено питання щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму протягом оздоровчого періоду, виконання інструкцій з безпеки життєдіяльності дітей, здійснення контролю за недопущенням випадків дитячого травматизму та харчових отруєнь. Сестрою медичною старшою проведено консультування колективу з питань надання першої долікарської допомоги постраждалим пр. виникненні нещасних випадків. На виробничій нараді (протокол від 29.05.2020 № 4) було проведено інструктаж для працівників щодо особливостей роботи закладу під час карантину (COVID-19), ознайомлення з алгоритмом роботи вихователів та помічників вихователів під час карантину (COVID-19) та з нормативними документами щодо організації протиепідемічних заходів у ЗДО на період карантину  у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Проведено інструктажі під особисті підписи в журналах працівників закладу з питань безпеки життєдіяльності дітей, пожежної безпеки, охорони праці. Видано накази по закладу від 29.05.2020 № 16 «Про організацію заходів з літнього відпочинку, оздоровлення та попередження дитячого травматизму влітку 2020 року», від 29.05.2020 № 17 «Про попередження харчових отруєнь та інфекційних захворювань у дітей, що відвідують ЗДО № 191 у літній період 2020 року».

Важливим завжди, а особливо актуальним влітку, є завдання збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дітей, забезпечення повноцінного, гармонійного фізичного розвитку.

З метою виконання завдань літнього оздоровчого періоду, створена належна матеріальна база: пофарбовано ігрові майданчики та інвентар для проведення оздоровчих заходів, замінено пісок у пісочницях, в наявності ігрові матеріали для ігор з піском, придбано надувний басейні, інші засоби для ігор з водою, вітром, створено умови для самостійної діяльності дітей. 
Протягом травня здійснено благоустрій всієї підпорядкованої закладу території, проведено генеральне прибирання всіх групових кімнат та службових приміщень, виконано косметичний ремонт харчоблоку та роздягальні групи № 2. 
Підготовча робота передбачає проведення роботи з батьками з питань особливостей перебігу літньої оздоровчої кампанії у ЗДО (анкетування, батьківські збори, інформування через батьківські куточки тощо); поповнення методичними та навчально-наочними посібниками з питань організації та змісту літнього оздоровлення, освітньої роботи з дітьми в літній період; забезпечення груп іграшками, атрибутами, матеріалами для різних видів дитячої діяльності; проведення методичних форм роботи з персоналом ЗДО з питань здійснення роботи в літній період.

Робота ЗДО у літній період необхідно спрямувати на організацію змістовної, різноманітної діяльності з метою оздоровлення дітей, забезпечення їх активного відпочинку, закріплення і розширення уявлень про навколишній світ.
Літо є найсприятливішим періодом для зміцнення здоров’я, загартування та всебічного розвитку дітей. Оздоровлення дітей у літній період – складова частина роботи дошкільного закладу, тому колективом нашого дитсадка прикладається максимум зусиль для того, щоб дитяче дозвілля у цей період було змістовним, веселим та цікавим. Протягом оздоровчого періоду перед дошкільним закладом поставлено важливу мету – створити умови для забезпечення оздоровлення, збереження життя дітей та подальшого формування їхньої життєвої компетентності. З огляду на це всі працівники закладу спрямували свої зусилля на розв’язання важливих завдань, передбачених Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Зокрема:

· дотримуватися розпорядку дня, враховуючи чергування фізичних та психічних навантажень і відпочинку, забезпечувати максимальне перебування на свіжому повітрі, відповідну тривалість сну для дітей відповідної вікової категорії;

· проводити санітарно-гігієнічні процедури, дотримуючись санітарно-гігієнічних норм;

· забезпечувати достатню рухову активність дітей впродовж дня;

· організовувати збалансоване, збагачене вітамінами харчування та раціональний питний режим.

Освітні завдання:

· узагальнювати, закріплювати та розширювати уявлення про навколишній світ та самих себе;

· удосконалювати набуті впродовж навчального року вміння та навички;

· збагачувати практичний досвід дітей через залучення до різних видів специфічної дитячої діяльності: ігрової, рухової, пізнавальної, художньої, 

комунікативно-мовленнєвої, пошуково-дослідницької, трудової.

Згідно плану роботи на літо заплановано здійснення повного комплексу оздоровчо-загартовуючих, фізкультурно-спортивних заходів: проведення ходіння босоніж по піску, контрастного обливання стоп водою, Днів здоров’я, фізкультурно-спортивних свят і розваг. Весь освітній процес заплановано проводити згідно з планами освітньої роботи на свіжому повітрі (з урахуванням погодних умов). 
У відповідності до плану проведення свят та розваг на літній оздоровчий період, заплановано провести розвагу до Дня захисту дітей «Подорож до країни дитинства», бесіду «Дітям про мікроби», День мильних бульбашок, розваги «На Івана, на Купала», «Яблуневий спас» та інші. 
